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SESIÓN PLENARIA 
 

 
18.- Pregunta n.º 257, relativa a secciones, servicios, programas, capítulos y artículos de los Presupuestos 

Generales de los que se va a detraer dinero para la firma del convenio publicitario que se formalizará en junio 
con el Real Rácing Club, presentada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos 
Cantabria. [9L/5100-0257] 

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pasamos por tanto, Sr. Secretario Segundo, al punto 18. 

 
 EL SR. CARRANCIO DULANTO: Pregunta N º 257, relativa a secciones, servicios, programas, capítulos y artículos 
de los Presupuestos Generales de los que se va a detraer el dinero para la firma del convenio publicitario que se 
formalizará en junio con el Real Racing Club, presentada por D ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario 
Podemos Cantabria. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Para formular la pregunta tiene la palabra la Sra. Ordóñez.  
 
 LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: Doy por formulada la pregunta. Gracias.  
 
 LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sra. Diputada.  
 
 Contestación del Gobierno. Tiene la palabra el Consejero de Economía, Hacienda y Empleo D. Juan José Sota. 
 
 EL SR. CONSEJERO (Sota Verdión): Señorías.  
 

Le podía haber contestado cualquier miembro del Gobierno. Yo, la verdad es que tampoco la puedo informar 
mucho. Porque no soy yo quien decide de dónde se detraen las partidas presupuestarias. Y aquí hay una opinión a veces, 
de ustedes, de que yo soy el que decido si le quito a este, le pongo a aquello, o le doy al otro. No, no. Cuando se hace 
algún tipo de operación como la que usted me plantea son cada una de las Consejerías y los Consejeros, los que deciden 
de dónde.  

 
Desde luego, no soy yo quien les obliga o les dice de dónde, salvo algunos criterios que tenemos como que no sean 

detraídos de partidas que por ejemplo afecten a la Sanidad, a la Educación, etc. Pero en relación al proyecto concreto por 
el que usted me pregunta, del Convenio publicitario, le puedo decir que en este momento no tengo nada más que 
informarle porque no hay nada decidido al respecto. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Consejero.  
 
 Turno de réplica de la Sra. Diputada. Tiene la palabra la Sra. Ordóñez. 
 
 LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: Muchas gracias Sra. Presidenta.  
 
 Obviamente, la pregunta no iba dirigida a usted. Iba dirigida al Gobierno. Pero el Gobierno ya ha decidido que usted 
es el Portavoz en este tema. Es una decisión suya, no mía.  
 

De todas formas, en cierto modo sí que preocupa un poquito, estamos a 19 de junio. Hay un compromiso de que en 
los próximos días de este mes que no son tantos, va a firmarse este convenio y que el Sr. Consejero de Economía no sepa 
dónde los demás consejeros quieren reducir ese dinero en sus Consejerías pues es que no cuela. Es que no cuela. 
Entonces, bueno, yo es que me tengo que comer el no me consta, pero no cuela Sr. Consejero. No cuela. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sra. Diputada.  
 
 Turno de dúplica del Gobierno. Tiene la palabra el Sr. Sota. 
 
 EL SR. CONSEJERO (Sota Verdión): Yo vuelvo a reiterarle, a usted le parecerá que no le cuela pero no hay y 
ustedes saben que yo dirijo una Consejería que es absolutamente transparente para ustedes. No hay ninguna decisión 
tomada desde el punto de vista administrativo ni desde ningún otro punto de vista que yo le pueda decir de donde es ni la 
partida, ni el capítulo, ni nada. Por tanto, yo eso es lo que le traslado aquí.  
 
 En el momento en que se teme la decisión se hará y se les comunicará y además es que si hay algún tipo de 
modificación presupuestaria pues ustedes serán los primeros en saberlo, porque se envía aquí, por lo tanto al día de hoy 
eso es lo que yo le puedo trasladar. 
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 Muchas gracias. 
 
 LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Consejero.  
 
 Señorías finalizado el orden del día se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las veinte horas y treinta y seis minutos) 
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